
ÖĞRETMENLERİ
PASOLARINI
İSTİYORLAR

tstanbul llkokul Öğretmenleri
Sendıkası, dün Istanbul Belediye
Meclisi üyelerinde hıtaben bir bil-
dıri yayınlayarak, ilkokul öğret-
menlerinin paso konusunun bir an
önce gerçekleşmesıni istemiştir.

••>

T.H.Y. Bölge
Müdürlüğüne
İzzet Yalçın atandı
Turk Hava Yollan Istanbul

Bolge Satış Mudurluğune İzzet
Yalçın atanmış ve dun sabah-
tan itıbaren de yeni görevine
başlamıstır.

Eski Satış Muduru Faruk Ü-
retmen, THY Frankfurt Mudur-
luğune atanmış ve Frankfurt
Mudurlerınden Şukrü Turel de
îstanbulda başka bir goreve tâ-
yın edılmıştir.

Hukuklu öğrencilerin
kongresi ancak

2 dakika devam edebildi
Kukuk Fakültesi Talebe Cemiyetinin, dün hâdise çıktığı için 2 dakika

sonra süresiz ertelenen kongresınde, cemiyet yoneticilerinin suiistimal
yaptıkları ıddia edilmıştir. Hadise, delege olmıyanların dışarıya çıkarıl-
ması yuzünden patlak vermiş; Polisler, kavga eden öğrencıleri ayırarak,
daha büyük olayların çıkmasmı onlemışlerdır.

Delegelerin kongre tarihinin öğ-
rencilerden gizli tutulduğu, herke-
sın kongre tarihinden haberdar ola-
cağı bir güne ertelenmesi gerekti-
ği konusundaki itirazlan üzerine
başlayan tartışmalar sırasında soz
alan delegelerden Metin Tolay. Ce-
miyetın bazı yöneticilerini suçla-
yan bir konuşma yapmış, bu ko-
nuda şahitleri bulunduğunu ileri

surmuştür.

KATIP — Pasomu kaybettim.
Hukumsuzdur. Ayşem Tefen.

Cumhuriyet — 1904

Okul Müdürüne

hakaret eden

baterist 3 ay hapse

mahkum oldu

Sigorta A. Ş. Umumi Heyet
Toplantı Çağrısı

Şirketimiz birinci ortaklar âdî umumî heyeti aşağıda
yazılı gundemi görüşmek üzere 18 Mart 1967 cumartesi
günü saat 10.00 da İstanbul'da, Harbiye'de kâin Şirket
Merkezinde toplanacaktır.

Esas mukavele hükümlerine göre bütün hisse sahip-
lerinin bu toplantıya katılabilınelerini ve toplantıya kaü-
labilmek için geçici hisse senetlerini en geç 11 Mart 1967
tarihine kadar Şirket Merkezine tevdi Ue girimlik alma-
ları ve kendilerini başkası ile temsü ettirmek istedikleri
takdirde vermeleri gerekecek yetki mektubunun örneğini
Şirket Merkezinden almalan gerektiğini, bilânço ve kâr ve
zarar hesabile İdare Meclisi ve denetçiier raporlarinın 25
Şubat 1966 gününden itibaren Şirket Merkezinde tetkik-
lerine amâde bulundurulacagnu ve bunlarm birer sureti-
nin toplantıyı takip eden bir sene içinde aym yoldan alı-
nabileceğini arzederiz.
G Ü N D E M :
(1) Birinci hesap dönemine aît İdare Meclisi ve denetçiler

raporlannın okunması;
31 arahk 1966 tarihindeki bilânçc ile kâr ve zarar
hesabmın incelenip onanması ve İdare Meclisi ile
denetçilerin ibrası;
İdare Meclisi üyelikleri için seçim yapılma»;

1967 yıb için denetçi seçilmesi;
İdare Meclisi üyelerile denetçilere verilocek ödenek-
lerin kararlaş,tınlması;
Türk Ticaret Kanunu ve esas mukavele hükümlerine
göre İdare Meclisi üyelerine yapabilecekleri Ijlemler
için izin verilmesi.

(2)

(3)
(4)
(5)

(6)

Gelenbevi Ortaokulu Müdürü
Fethı Gürsoy ile yardımcısına ha-
karette bulunmaktan ve odacı Alı-
me Kaya'yı tekmelemekten sanık
baterist Fuat Gulerman, dun Ikın-
ct Asliye Ceza Mahkemesı tarafın-
dan 3 ay 20 gun hapse, 200 lıra da
para cezasına mahkûm olmuştur.
Ceza, tecil edilmemıştır.

«Her Şehir için ayn
bir Belediye ceza

kanunu gereklidir»
Belediye Başkan Yardımcısı Kad-

rı llkay dun Turkiye Belediyelerı
Zabıtası Sendikaları Konfederasyo-
nu Istanbul Şubesini zıyaret etmi§
ve •İstanbulun hususiyeti Çemizke-
zek'e benzetilemez. Çemlskezekte
50 liralık bir ceza kahveciyl batı-
nr. anıa tstanbul gibi bir şehirde
lüks bir yerde ayni cezanın bir an-
lamı yoktur» demiş, her şehir için
ayrı bir Belediye Ceza Kanununa
ihtiyaç olduğunu söylemiştir.

Kız Aynur'un zorla
para aldırttığı
iddia ediliyor

Erkek olduğu halde, kadın elbi-
sesi gıyen ve kendisini «Kn Ay-
nur» olarak tanıtan Aynur ljler,
dün, bir müteahhidin 3000 lirasuu
aldırttığı iddiasiyle yakalanarak
nezaret altına ahnmıştır.

Müteahhit Ilhan Akman polise
yaptığı müracaatta, «Meyhanede
içirdiler. Dışan çıktıktan sonra da
dort kisi uzerime çullandı ve pa-
ramı aldı- demiştir. Aynur ise,
«ıftiraya uğradığını» ileri sürmüj-
tür.
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Cebi meteliksizlikten
niçin kurtulamayîz ?

22 Ocak 1967 tarihli Cumhu-
rıyette, değerli meslektaşları-
mızdan Kadir Aslanoğlu'nun
«Acı Gerçekler» başlığı altın-
daki yazısını okuduğum zaman,
azız meslektaşımın ifade ettiğin
den daha büyük bir eziklik duy
dum. İlkokul öğreniminın tüm
nayatını, müşterek dertlerim
dıle getiren bır roman yazmak
ıstedim. Fakat, ne yazık kı o rc
manı yine ilkokul öğretmenının
kendisinden başka kimse oku-
mıyacaktı.

Asıl Acı Gerçek bence biz
llkokul öğretmenlerinin uyuşuk
luğu değil midir? Neden sada-
ta bekleyen bir dilenci duru-
munda kalıyoruz. Bazı şeyler
vardır kı, verılmez, alınır. Bır
TÖ.D.M.F. var. Bır T.Ö.S. var.
Bunlar ne yapıyor. ve bi?ler ne
den kendımızı değıl de başkala-
rmı suçluyoruz? Neden lâyık ol
duğumuzu alraak ıçrn bır çaba
şostermıyor da; her birimız ken
dı köşesıne sinmiş, ilk defa sı-
nemaya gıden bir vatandaş gi-
bı gözümüzü bir karış açmış,
sahnede oynanan acı dramı hay
retle seyretmekten öteye geçe-
tnıyoruz.

Maalesef, biz bugünkü pasii
tutumurauzdan sıyrılamadıkça.

7 eve bir lâmba

cebl meteliksizlikten, tek bır
elbise ile iktifa etmek mecbu-
rıyetinden, idareci vesair yetki-
lilerin yukardan bakışından
kurtulamıyacağız. Ama bütün
bu olanaklarda kabahatl kendi
mizde aramak zahmetine de kat
lanmiyoruz.

öğretmen
Hayrettin ALP

DÖRTTOL
• •

Öğretmenlerin
durumları iyidir

istiyoruz
Levent, çarşı arkası sok. 18,

20, 22, 24, 26, 23, 30 numanüı
evlerin sâkinlerinin I.E.T.T.'den
ricası : Sokağımız geceleri çok
karanlık olmaktadır. Bundan do
layı, tam orta yere bir lâmba
konulmasını yedi ev namma ri-
ca ediyor ve cevabınızı bekliyo-
ruz.

Aptnllata Pnrcafer

Bâzı uğraşdaşlarımız gazete-
lere acı acı mektuplar çönder-
mektedirler. örneğin 22.1.1967
gunkü Cumhuriyet'ın Cumhu-
rıyet'e Mektuplar köşesinde ya
zısı yayımlanan Kadir Aslan-
oğlu'nun yazıları. Bundan böy-
le okurlann mektuplan da eleş
tırilirse iyi olacak.

Ne diyor «Acı Gerçekler. baş-
Iıkh, yazının yazarı «Cebi me-
teliksiz, sırtındaki elbise hem
günlük, hem özel günlere mah
sus hem de iş elbisesidir. öğ-
retmen bu ezgiler ıçinde daha
da ezilmekte, küçülmekte, sılin-
mektedir. llkokul oğretmeninin
ekserisi yoksul ailelere mensup
olup maddî dayanaktan yoksun
durlar. Bu da onlar üzerinde
sönüklük, müteşebbıs eylemin-
den uzak, tevekkel bir etki ya-
ratmaktadır...»

Öğretmenim, büyük bir mut-
luluk duymaktayım. Madd! yön
den hiçbir sızlanmam söz konu
su değildir. Hele diğer devlet
memurlannın durumlarını ya-
kından inceledikten sonra hali-
mize çok, ama gerçekten çok
sükretmek zorundayız.

Mesleğe hizmet edeceğiz di-

ve mesleğı topluma kötü göster :
meğe kimsenin hakkı olmasa ge :
rek. İyi niyetlerinden süphe et- .
mediğim uğraşdaşlarım bu 6- :
nemli noktayı gözlennden uzak :
tutmazlarsa çok iyi ederler. :

Abdullah ÇELİK
Adapazarı - Cengiz Topel

Basbakanlığın ve Millî Eğitim
Bakanlığının nazarı dikkatine!

Türk dil ve edebiyatımn Hacıbektaş Veü'nin dergâh-
ta bulunan tarihi kitaplığuıdan çeşitli snretlerle alınmış
bulunan Türk kültürüne ait elyazması kitapların Fuat
Köprülü kitaplığı ile Amerikalılara satıldığını değerli üs-
tad sayın Ulunay'ın yazilarmdan öğrenmiş bulunmaktayu.
Bu gaspedilen Türk şaheserlerinin yabancı ellere geçme-
sine Türk milleti olarak tahammü] edemeyiz. İlgili ma-
kamlann bir an önce aziz milletimizin kendi öz malını bu.
gün tarihî bir müze ve kitaplık halinc getirilmiş olan Ha-
cıbektaş Veli Tarihi Müzesine iadesini istemekteyiz. Asır-
lar boyunca atalanmızdan kalan bircok eserlerimizin Av-
rupa küfüphanelerinde boynu bükük yetim evlâHar gibi
yabancı ellerde bulunmasına gönlümüz razı değildir. Baş-
bakanlığm Türkün bu millî kültür dâvasma eğilmesini
Araerikalılara satılmıs bn eserlerin gerçek sahibi Hacıbek-
taş Kütüphanesine iadesinî bekleıcekteyiz. Türk kültürü-
nün ve Hacıbektaş Tarihi Müzesinin geliştirilmesi gaye-
sinde olan derneğimiz Istanbul şubcsi bu konuyu 26 Mart
1967 günü Ankara'da yapılacak Hacıbektaş Turizm Ta-
nıtma ve Kültür Dernekleri genel kongresine götürecek
bu konunun yurt capinda tartişılmasını isteyecektir.

Hacıbektaş Turizm Tanıtma
ve Kültür Derneği İstanbul
Şubesi Başkanı Av. İbrahim

Kâmil Karaman

Yardım Seven/ere

ÇOK ÂGİL BİR
ÂMELİYAT İÇİN
15. yaşında bulunan yavru-

mun âni olarak (Kifo-Skolyoz-
Idyopatik) ameliyatının yapıl-
ması için yatak ve yemek üc-
retleri aluunayıp, ameliyat mas
raflannm bir kısmı ve lüzum-
lu ilâçlann, altı ay alçıda ka-
lacağından onun da masrafla-
nnı ödeyecek kudretten âcizim.

Bu ameliyat Çapa Üniversi-
tesi Hastahanesinde yapılacak-
tır. Çok kıymetli (Yardım se-
venlerin âcil yardımlarmı).

Anadolu Bankası Kadıköy şu-
besi (9131) nolu hesaba gönde-
rilmesini derin hürmetlerimle-
arz ederim.

Isim ve adresim
Mahfuz. bırakılması

Kilis'te sarılık \
Kilis'te iki aydan beri hüküm :

sürmekte olan Sarılık hastalığı î
birçok kimsenin ölümüne sebep j
olduğu gibi, yine birçok vatan- :
daşı çalışamaz hale getirmıştir. :
Bilhassa öğrenciler üzerinde •
yaptığı etki haylı düşündürücü- :
dür. Okullarda yüzlerce vaka :
tesbit edilmistir. Halen en şıd- •
detli hızı ile yüzlerce öğrenciyi :
yatağa düşürmüştür. Hastanede ;
tedavi gören öğretmenlerin da-
hı sayısı kabanktır llkokullar-
da, Lisede, llköğretmen Okulun
da ve diğer orta dereceli okul-
larda bu hastalık tehlike gös-
termektedir. Hastahğa yakala-
nan öğrencilerin °/o 90 ı hastalı-
ğı ayakta geçirmeğe mecbur bı-
rakılmaktadır. Çünkü Devlet
Hastanesı gerek yatak ve gerek-
se personel yetersizliği ile has-
tahkla mücadele edecek kapasi-
tede değildir.

Bu konu ile Ugılenilmrıini
bekliyoruz.

tsmi matatu

DUNUN
GENÇLERİ

^BUGÜNKÜIER
Neyyire KOÇER.

. "Yaşaıııalılar,, diyon yaşı ise 78
•VAyaşın böylesine tazesini görmek bilinç-al-
f X tından ihtiyarlık umacısını bir çırpıda ko-
• "vabilir. Oylesine canlı, hafif ve hâlâ öylesine

kaüın E. N... Adıaı yazmamı isteme>-işini anlıyo-
runı. Kolay kolay açılamıyacak düşüncelerini açtı
b.ıua:

— 20-22 yaşındayken ben hâlft evlenırsem vü-
ciıâUmü ebe görür diye urkerdim evlenmekten.
Ne çıplak bir kadm, ne de çıplak erkek resmi gor-
müşttim. Bugünün kızı bütün çıplakhkları gazete,
dergi, filimlerde görüyor doya doya, fazlasiyle, en
son derecede... Onun için hissiz kalması, alâkalan-
mamasj mümkün değil. Daha 14 ünde uyanık. Biraz
aa arme babanın aym katta kalmalan da hazırlıyor
bunu.

FLÖRT
VE

MÜ ? TABİÎ
ZARURÎ

Bu uzun etekli hanım. efecr 50 sene sonrasını, yani
bu^ünü görseydi, herhalde bir şeyler yapmaya Ça~
lışırdı..

— Yani, diyorum, flörtü haklı nu buluyorsunuz?
— Tabü ve zaruri bulnyoram, ayıplamıyorum,

hak veriyorum. Elverir ki dozunu kaçırmasınlar.
— Bu dozu kimden, nasıl öğrenecekler?
— Anne baba öğretmeli. Ama, hakikî anne ba-

ba az. Çocuklar yalnız bırakılıyorlar, çok yalnız. Si-
zin o röportajımzdaki kızlara o dersi biz veriyo-
ruz Dergiyle, gazetelerimizle, sinemalanmızla biz
veriyonız.

B en. diye devam ediyor, bu yaşta zaman oluyor,
dergileri okurken duygulanıyorum. Bir genç
Inz nasıl duymaz? Sonra da tabü şündi para ka-

zanmak imkânları var, para kazanınca şahsiyetine
sahıp oluyor, hürriyet istiyor. Bugünü dünle mu-
kayese etmeye, öyle olmasını istemeye hakkımız yok-
t'ar Bugünün gidişatıdır yeni yetişenleri bu hale
l'ıysn. Benim gençliğimde, yirmi sene sonra ha-
vsda uçacağız derlerdi de ne anlar. ne de inanır-
dnn. Bugün fezaya gidenleri dinliyoruz. Artık genç
kız nasıl bizim gibi düşünebüir. Bu, erkekleri tanı-
n.ak mevzuu çok mühim, 42 yaşıma kadar her tür-
l'y erkek ilgisini reddettim. Mesleğim icabı erkek-
l*TÎe çahşırken bir erkekten farksızdım. Hep al-
dığım telkinlerle. Bugün içimde hayalen birisiyle
ypşıyorum. Hâlâ karşımdakine hiç bir şey belli et-
ırıyorum ama, ona bir genç kız gibi âşıgım. Haya-
len çahşırken, yerken, yatarken onunlayun. Ama,
karsı karşıya gelince buz gibiyim. Erkek gibi ye-
tıştirilmenin acısını çekiyorum. Onun için günün
jcizlannı anlıyorum, gençliklerini yaşamalannı istı-
ycrum. Yalnız dozunu kaçırmadan.

HÂLÂ BIRINİ
SEVİYORUM, ÇÜNKİ...

G ünün kızları bu doz konusunda aynlıyorlardı
birbirlerüıden, biliyorsunuz. Aşın olanlar dıyor-
lardı ki: «önüme gelen erkeğe yakınlaşmam, a-

ma arzuladığım. sevdiğün erkekle beraber olmak
nakkımdır. Ekonomik özgürlüğüm olursa istedi-
ğ'mle yaşamaktan çeklnmem. Asıl utanılacak şey,
bır kadının dlşiliği karşılığında kendine baktırma-
sı. çalışıp kazanmayı gözüne alamadığı İçin bir er-
keğin kahrıru çekmesidir. tsterse adı evlilik olsun.»

— Hak veriyorum buna da. Ben cinsel hayatı-
mı yaşamadım. Bugün belki de o yoksunlukla hâlâ
birini seviyorum bu yaşta. Tabü, vaşımı düşünüp
(çıılünc olmamak için hepsini içimde saklıyorum. Bu
problem çok derindir. Kimse kimseyi ayıpUmasm.
(ienç kızlar yaşamasını bilsinler, benden izin, he-
1A1 oisun. •

Anlamlı bir gülüşle gülüyor. Gizli bir özlemin,
İçine şeytanca sızdığı bir gulüş bu.

FLÖRT EVLIYE YASAK
— Yalnız bütün hürriyet evliliğe kadar, diyor

K N. Ondan sonra bir kadının flört etmesi asla. Er-
kek için de öyle bence. Kısacası aşksız yaşamak
ya^amak değildir. Güzel bir iş gördüm mü düşü-
nıirüm, o kız kimbilir kimin hayaliyle işledi bun-
lan. Oyalar öyle, sanat eserleri öyle. Yaşamak kuv-
veti veriyor insana aşk, inanınız. Gençlerin hakkı
var.

E.N. nin hayalle aşktan dünyası, Walt Dısney'-
in dünyasını hatırlatıyor.

Bir avukal: «Yaşasınlar
ama kızım başka» diyor

B ir çırpıda, röportajm bütün çekingen havasını
yarıp geçiyor:
— Ben o kızlan çok beğeniyorum, çok doğru

buluyorum düşüncelerini de, davranışlannı da, di-
yor. Bu bizim memlekette kadın • erkek ilişkilerin-
de bir devrim yapmak lâzım. Patriyarkal aile dü-
zenimizde erkek aslan payını almış. Kadını yasak-

«Taşamalılar» .. Zaten yaçıyorlar da . Hem de kü-
çük yasta baslıyorlar yasamaya. Yukarıdaki Sman
Denberg, 21 \asında kavuştngu söhretin imkânları
içinde yaşıyor. Bizdeki şöhretler daha mı degisik?..

lara hapsetmiş. Bu devirde böyle şey olmaz.
— Yani yuzde yüz cmsel özgürlük mu bağışlı-

jorsunuz kızlara?
Vapurdayız, bu, oldukça netameli konuyu ko-

nuşmak için yeri ben seçmedım. Hattâ, devrimci
' -«vukatınnzla Töportaj yapmayı da daha düştinmüş

değildim. Etraftan kulak misafirı oluyorlar diye ben
ysvas konuşuyorum, o rahat rahat.

— Tabü, yüzde yüz, diye cevap veriyor hemen.
tstedigiyle yasasın kız. Hayat onun. Erkek yaşamı-
ynr mu? Kız neden vaşamıyacak gençliğini? Ne fark
var arada? Çocuk meselesi, babalık filân diyecek-
Irr. o mesele de çözülmüş durumda bugün artık,
Bır tahlil. .

AHLÂK ANLAYIŞI
— Yazayım mı, diye soruyorum, böylece yaza-

yırn mı? Kızlara, tüm özgürlük tanıyan bir erkek
var diyeyim mi?

— Yazmız, diyor tereddütsüz.
— Ya toplum ahlâk anlayışı, onu besaba katnu-

yor musunuz?
— Dün geçmiştir, artık. Ba kızlar birer öncü-

diirler bence. Onun için beğeniyorum ya zaten. Sa-
yüarı çoğalmalı, diyor yüzü aydmlana aydmlana.

Ama... bir noktada yakalıyorum:
— Kızınızrn da böyle yaşamasını ıster miydlni«7
Sesinln pırıltısı kaçıyor:
— Hayır... başkaları için söyllyebiliyor da in-

san, kendi kızına sıra gelüıce söylıyemıyor. Demek,
ne kadar geniş, hür düşünmek istesek aldığımız te-
sirlerden yine de kurtulamıyoruz. Hattâ... şu da
var: Böyle bir kızı ahr mıydım?.. Galıba, bayır.

AGI BIR KAYIP
Tarsusun kıymetli doktorlann-

dan, ailemizin sevgılı varlığı,
iyi kalbli insan

Dr. NECATİ GENÇ
22 Şubat 1967 tarihinde Tarsus-
ta geçirdiği kalb krizı netice-
sinde genç yaşında bızleri son
derece acılara garkederek Tar-
susta ebedî istirahatsâhına
defnedilmiştır.

Allah rahmet eylesin.
AİLESt

(Her İs Rek: 566 — 1889)

T E Ş E K K Ü R
Vefatiyle bizleri sonsuz acı-

lar içinde bırakan oğlum, eşün
ve babamız

HASAN ÇELİKEL'in
cenaze merasûnine Iştirak, evl-
mize gelmek, tâziyette bulun-
mak, telgraf, telelon ve mek-
tupla acılanmızı paylaşmak
lûtfunda bulunan bütün akra-
ba, dost ve tanıdıklara minnet
ve şükran hislerimizi arzederiz.

ÇELtKEL AtLESİ
(Üâncılık: 8970 — 1902)

İNŞAAT İLÂNI
Zonguldak M M.Sigortah İşçiler II.cî Yapı Kooperatifi Bışkanllğından:

1 — Zonguldakta (88) :şçi meskenini ihtiva etroek üzere yaptırı-
lacak (15) blok apartıman insaatı kapalı zarf usulü ile ve götürü fiat
esasına göre eksiltmeye çıkarılmıştır.

2 — İşin keşif bedeli (4 546.778) lira 84 kuruştur.
3 — Bu işe ait şartnameler ile ihale evrakı Zonguldakta M.M. SI-

gortalı Işçller n.inci Yapı Kooperatifi Başkanlığında ve Sosyal Sigor-
talar Kurumu Zonguldak Şube Mudurliiğünde görülebilir.

4 — Eksiltme: 103.1967 günu saat 15 00 <on beş) KooperatU Baş-
karüığında îoplanacak Ihale Komisyonu marifetiyle yapılacak, katl
ihale ile S S. Kurumu Genel Mudıirluğunce neticelendirilecelrtir. Müte-
ahhit: İnşaat mukavelesinl Kurum ve Kooperatifle müştereken
aktedecek, ödemeler Kurumca direk olarak müteahhlde yapılacaktır.

5 — Eksiltmeye girebilmek için istek'.üerin, bu işin teknik öne-
mlnde ve en az 2 000 000 'ıki milyon) lira tutarında tek mukavele raev-
zuu resmî bir inşaatı taahhüt denetleme veya santiye şefi suretiyle ba-
şarmış ve muvakkat kabulünü de yaptırmış olduğuna dair resml bel-
geleriyle birhkte:

A) Müteahhîtlik karnesinl,
B) Malî yeterlik belgesini,
C) Plân ve teçhizat beyannamesi,
D) Teknik personel beyannameslni,
E) Taahhüt beyannamesini,

İhale tarihinden en az yedi gun evveline kadar Sosyal Sigortalar
Kurumu Zonguldak Şube Mudurluğunde kurulu İştirak Belgesl Komis-
yonu Başkanlığına yazı İle başvurmak üzere bu işin eksiltmesine glre-
bilmek İçin «yeterlik belgesi. almalan ve bu belgeleri kapal. arflanM
koymaları şarttır.

6 — Muvakkat teminat miMan (130.153.37) lira olup, Sosyal Sl-
gortalar Kurumu Zonguldak Subesi Müdüriüğüne yatırarak, makbuzu
kapalı zarfa koyması ve zarfı makbuz mukabilinde İhale Komisyonu
Başkanlığına vermeleri lâzımdır.

7 — Kurum, lhale;-l yapıp yapmamakta veya diledigine yaptırmai-
ta serbesttir.

8 — Telgraf İle müracaatlar ve postada vakl geclkmeler kabul
edilmez.

9 — 5E37 sayılı Belediye Gelirlerl Kanununun 31. madde 3. bendl
gereğince, belediyelerce üânlarda alınacak resimler, müteahhit firmalara

ait olacaktır.
Ancak, ihale yapılmadıgı takdirde, belediyelerce ilanlardan alına-

cak resimler, Kooperatif taraiından ödenecektir.
Keyliyet llân olunur.
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242 de mukim iken gönderilen
bütün tebligatlan tebellûğ e-
dip, sonradan İstanbulda adre-
si bilinmiyen bir semtte oturan
borçlu Gültekin Güneri'ye; îz-
mir Bozyaka mahallesi 545 so-
kakta kâin ve İzmir Tapusu-
nun cilt 13, sahife 1225, ada
2645, parsel 98 de kayıtlı tar-
ladaki 1/2 hisse^i 966-2<>91 sa-
yılı takip dosyası ile satışa çı-
kanlmıştır.

Birinci arttırması 30 Mart
967 parşembe saat 10 00 - 12.00
arasında, ikinci arttırması 10
Nisan 967 pazartesı aym saat-
te yapılacaktır.

Tebligat kanununun 28. mad-
desi geregince satış günleri
borçlu Gültekin Güneri'ye teb-
ligat makamma kaim olmak ü-
zere ilân olunur.

(Basın: 1 • 567 - 11689 — 1881)

Cumhuriyet *•* 1873

Bilgisizlik ve yoksulluktan
insanı okul kurtarır

injasma yardım ediniz
hi Ahlâk Dernegl

Holk Sigorta I . A.
Şirkeli İdare
Meclisinden

Şirketimizln 1966 senesl hissedarlar senelik âdi umuml heyet
toplantısı 31 Maır 1967 cuma günü, saat 15 te Istanbul, Karaköy,
Soğüt sokak 17 No. da kâin Halk Sigorta Hanında bulunan Şirket
Merkezinde japılacaktır.

Türk Ticare* Kanununun 362. ci maddesi mucibince büânço, kâr
ve zarar hesabı vs murakıp raporu ile idare meclisi raporunun Şir-
ketimiz Merkezinde hissedarların tetkikine aznade bulunduğunu
arzederiz.
R U Z N A M E :
1 — 1966 senesine ait idare meclisi ve murakıp raporlan ile bilân-

ço ve Kâr ve zarar hesaplarının okunması ve bunların tetkiki
ve tasdıki ve idare meclisi azalarının ve murakıbın ibrası.

2 - 1966 senesi bilânçosuna göre hissedarlara dağıtılacak temettü
miktarınui ve dağıtma zamanının tâyinı.

3 — 19C7 hesap senesi için idare meclisi âzalanna verilecek huzuı
hakkının tâyini.

4 — 1967 senesi için murakıp seçilmesi ve Ucretinin tâyini.
5 — tdare msclisi âzalarınm Türk Ticaret Kanununun 334 ve 335. d

maddelen geregince iş görebilmelerine mezuniyet verilmesi.

(Radar Reklâm: 165 — 1884)


